

Сумській міській раді
Пропозиції до питання №
Книга __ (ст. __)

Пропозиція

депутата Сумської міської ради Кубрак О.М. до проєкту рішення
“Про затвердження Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року”
(для розгляду на сесії 24.12.2019 року)

Враховуючи рішення виконавчого комітету Сумської міської ради № 740 від 14 грудня 2019 року “Про внесення пропозицій Сумській міській раді щодо проєкту розвитку міста Суми до 2030 року”, з урахуванням погоджених пропозицій та редакційних правок, у розділі 3.4. Бачення та місія (стор. 32) додатку до проєкту рішення Сумської міської ради “Про затвердження Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року” частина Бачення викладена в наступній редакції: “Суми - це європейське місто, північний форпост України...”

Попередня редакція вищевказаного речення була викладена наступним чином: Суми - це європейське місто, **східний форпост** України. Саме в такій редакції, за участі громадськості, посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів, під час стратегічних сесій та воркшопів було визначено зазначене речення в образі міста Суми у 2030 році та затверджено Резолюцію загальноміських громадських слухань з питання розгляду проєкту Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року від 14 грудня 2019 року.

Варто зауважити, що словосполучення “східний форпост” у даному значенні визначає не географічне розташування міста Суми в межах України, а історичний аспект у боротьбі з ворогом, що сформувався протягом століть.

Виходячи з вищевикладеного, прошу врахувати пропозицію, виклавши Бачення в наступній редакції: “Суми - це європейське місто, **східний форпост** України. Промисловий, академічний регіональний центр, який допомагає мешканцям розвиватися, реалізовувати їх творчі здібності та спортивні таланти, здобувати якісну освіту, створює можливості для гідного життя. Місто, яке приваблює туристів, відповідає кращим сучасним тенденціям, сприяє їх створенню та поширенню.

Це громада з інтенсивним розвитком економіки, дружня до інвесторів, де відкрити та вести бізнес можна легко та ефективно.”

Депутат Сумської міської ради



О.М. Кубрак